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W pewnej szkole jest 600 uczniów, a w innej 450 uczniów. 

O ile procent więcej uczniów jest w pierwszej szkole niż drugiej?
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ok. 33%

ok. 67%

25%

75%

50%



S T A C J A - 2

6

4

9

5

7

Jan kupił dwa worki ziemniaków. Pierwszy ważył 20 kg, a drugi 35 kg.

O ile procent więcej ważył drugi worek niż pierwszy?
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75%

ok. 43%

25%

ok. 67%

20%
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W sklepie Moda Mania koszula kosztuje 80 zł, a w sklepie Elegancki

Świat 60 zł. O ile procent taniej można kupić koszulę w sklepie

Elegancki Świat?
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25%

ok. 33%
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Na Facebooku Kasia ma 450 obserwujących, a Ola ma 300

obserwujących. O ile procent więcej obserwujących ma Kasia?
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50%

ok. 67%

ok. 33%

40%

60%
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W klasie jest 30 uczniów, a 14 z nich to dziewczyny. 

O ile procent mniej w klasie jest dziewcząt niż chłopców?
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12,5%

87,5%

ok. 14%

ok. 86%

ok. 47%
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W drużynie piłkarskiej jest 22 zawodników, a 6 z nich gra na pozycji

obrońcy. O ile procent mniej zawodników gra na pozycji obrońcy?
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62,5 %

37,5 %

ok. 82 %

ok. 27 %

ok. 18 %
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Agata zdobyła 75 punktów w grze komputerowej, a Paweł zdobył 90

punktów. O ile procent mniej punktów zdobyła Agata?
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ok. 17%

ok. 83%

20%

80%
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W konkursie matematycznym wzięło udział 50 uczniów, a w konkursie

literackim tylko 30 uczniów. O ile procent mniej uczniów wzięło udział

w konkursie literackim?
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40%

60%

ok. 67%

ok. 33%

55%
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W sklepie Tech Haven gra komputerowa kosztuje 80 zł, a w sklepie

Cyber Bazar 100 zł. O ile procent taniej można kupić grę komputerową

w sklepie Tech Haven?
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Ewa i Tomek dostali po 200 zł na urodziny. Ewa wydała 120 zł, 

a Tomek tylko 90 zł. O ile procent więcej pieniędzy zostało Tomkowi

niż Ewie?
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37,5%

62,5%
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OBIEGÓWKA :)
W poniższe pola wpisz kolejno odwiedzone
przez Ciebie stacje.



OBIEGÓWKA :)
W poniższe pola wpisz kolejno odwiedzone
przez Ciebie stacje.
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ODPOWIEDZI
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